



## 中共中央政治局召开会议

### 审议《进一步推动西部大开发形成新格局的若干政策措施》 中共中央总书记习近平主持会议

详见A3版

#### 推动智能制造产业向“新”而行

## 金石集团3D打印增减材一体设备及服务 全国总部基地项目签约落地江阴

扎扎实实踏踏实实 能快则快挑起大梁  
勇当发展新质生产力的排头兵

本报讯(记者 许晨威 王凯华) 昨天上午,金石集团3D打印增减材一体设备及服务全国总部基地项目签约仪式在澄举行,将助力江阴智能制造产业加速打开发展新局面,为江阴勇当发展新质生产力的排头兵注入新动能。无锡市委常委、江阴市委书记许峰,市领导陈涵杰、时平,深圳市金石三维打印科技

有限公司董事长江泽星参加签约仪式。深圳市金石三维打印科技有限公司成立于2015年,致力于工业级3D打印技术研发、应用及创新,拥有专利超百项,获国家高新技术企业、专精特新“小巨人”企业、粤港澳大湾区战略性新兴产业领航企业等资质或荣誉,是国内少

数同时布局金属和非金属3D打印增减材一体化设备、材料及服务并实现产业化的龙头企业之一,可为下游汽车、医疗、航天、文创等客户,提供集3D打印设备、3D打印耗材及3D打印服务于一体的3D打印综合解决方案。

据悉,金石集团3D打印增减材一体设备及服务全国总部基地项目总投资20亿元,将落户新桥镇,占地100亩。其中,一期总投资10亿元,自建3D打印增减材一体设备生产基地,开展“3D+服务”;二期总投资10亿元,以企业方为3D打印创新链主,集聚30家上下游企业,

创建3D打印产业高地。

智能制造产业是江阴重点发展的未来产业之一。近年来,面对当前全球新一轮科技革命和产业变革带来的历史机遇,江阴牢牢抓住未来产业发展的机遇窗口,充分放大智能制造在加快产业转型升级、推进绿色发展上的“乘数效应”。截至目前,全市已有400余家企业共780个项目获评省级及以上智能化示范,拥有“灯塔工厂”1家、国家智能制造服务商1家、工信部智能制造示范点示范场景4家、省级智能制造领军服务机构2家、省级示范智能车间73个。

## 坚定改革信念 凝聚奋进力量

### 学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(本报记者) 连日来,无锡市委宣讲团、江阴市委宣讲团成员奔赴基层一线开展集中宣讲,掀起了学习贯彻党的二十届三中全会精神的热潮。大家纷纷表示,要把思想和行动统一到全会精神上来,继续铆足干劲、争创一流,切实把全会精神转化为推进中国式现代化江阴新实践的強大力量。

8月21日下午,无锡市委宣讲团成员、江苏信息职业技术学院马克思主义学院院长、教授刘海滨赴月城镇作学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告。宣讲报告以《又踏层峰辟新天——学习贯彻党的二十届三中全会精神》为题,从“回望历程 擘守初心——深刻理解全会的重大意义”“领会精神 把握要义——深入学习习近平总书记在全会上的重要讲话精神”“聚焦议题 解码深意——准确读懂《决定》新一轮改革战略重点”三个方面,紧扣月城实际,对党的二十届三中全会精神进行了系统宣讲和深入阐释。整场宣讲视野开阔、分析透彻、内涵丰富、深入浅出,为全面学习、深入理解全会精神,推动进一步全面深化改革战略部署在月城落地落实提供了思路和有形指导,引起与会人员的强烈共鸣。

8月20日下午,江阴市委宣讲团成员、市委宣传部常务副部长、市委网信办主任吴燕赴周庄镇开展学习贯彻党的二十届三中全会精神主题宣讲。宣讲报告从深刻领会和把握党的二十届三中全会的重大意义、深刻领会和把握习近平

总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话精神、深刻领会和把握进一步全面深化改革的重大举措等方面,对党的二十届三中全会精神进行阐释解读。宣讲指出,深化文化体制机制改革,要牢牢把握“领导权”,完善意识形态工作责任制,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”;要增强市民“获得感”,优化文化服务和文化产品供给机制,加强“游圣、军事、学政、民乐、中医”五大文化品牌建设;要共筑清朗“新空间”,健全网络综合治理体系,加快提升技术治网能力;要提升城市“美誉度”,构建更有效力的大外宣格局,更好讲述发生在江阴的中国故事,不断打响“霞客故里 美丽江阴”的城市品牌。

8月20日上午,祝塘镇学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会在文林村举行。江阴市委宣讲团成员、祝塘镇党委书记何志强作宣讲报告。宣讲报告从深入学习领会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等三个方面,对党的二十届三中全会精神进行了系统解读和阐释。宣讲指出,祝塘镇广大党员要把学习贯彻全会精神同学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合起来,对标《决定》精神明确的改革任务,既全力以赴把党中央确定的原则、明确的举措、提出的要求不折不扣贯彻好,又结合实际创造性开展工作。(下转A2版)

## 心“新”相“迎” 江南大学江阴校区迎来首批新生

本报讯(记者 顾莹 周建松) 昨天上午,江南大学江阴校区迎来首批新生。在崭新的校园内,随处可见“欢迎新同学”和“拥抱霞客湾 奋进新江南”等热情洋溢的标语,营造出浓厚的迎新氛围。校地双方以“精心、用心、悉心、暖心”全力做好开学准备工作。

大一新生们在学生志愿者的协助下,前往各自的学院楼报到。“我来自河北,对新学校优美的环境印象深刻,对即将开始的大学四年生活满怀期待。”集成电路学院大一新生李俊毅在父母的陪伴下来到学校,还游览了江阴,“我们人住了青阳镇的酒店,那里为学生提供了优惠价格,这些暖心细节让我们感到温馨。”即将进入集成电路学院大三学习的赵桐,当天早上5点半就和同学们一起到达江阴校区担任志愿者,“我们计划9月搬到新校区,所以今天特意提前来参观。新校区不仅面积更大,而且建筑风格也更具现代化。”赵桐说,今后会加深对江阴的了解,希望毕业后能助力江阴经济发展。

大一新生周欣阳不久前不幸摔伤,导致行动受限。为了让他顺利报到,其父母从溧阳开车送他来学校,“我们一早从家里出发,到这边1.5个小时。整个报到过程都有志愿者协助,很顺利就完成了。”江南大学江阴校区迎新工作组学生负责人张旭航介绍:“为了这次迎新活动,我们一个月前就开始筹备,包括现场勘查和布置。”(下转A2版)



▲图为江南大学江阴校区校园面貌。  
▼图为江南大学江阴校区新生报到场景。(丁家骏 摄)

#### 新闻链接:

江南大学江阴校区是江阴市霞客湾科学城科教化中心的重点项目之一。一期项目总占地面积482亩,建筑面积19.5万平方米,涵盖20栋建筑主体,包括图书馆、教学楼、科研楼、学术交流中心、宿舍、食堂、体育馆等。校区整体采用现代建筑简洁凝练的风格体现江南水乡的特色,并传承了江南大学本部的文脉,打造了水系景观等配套工程,配备了智慧路灯、充电设施等,是一座具有江南大学历史文化传承和学科特色的现代化新校区。校区还将陆续进驻食品、生工等相关方向研究团队和教育学院,同时开设MBA培训班。未来将根据校区发展情况,结合江阴产业发展需要,动态调整相关学院及专业。



## 政务服务“就近办” 利企便民“零距离”

本报讯(记者 顾文涛 吴洲 李依茜) 为进一步满足群众办事需求,持续推进审批服务提质增效,近日,徐霞客镇便民服务中心在峭岐和马镇片区建设的便民服务中心正式启用,通过下沉政务服务事项、完善便民服务功能,进一步优化营商环境。

在徐霞客镇便民服务中心峭岐分中心,记者看到,市民仲芝焯在工作人员的帮助下,顺利拿到了灵活就业人员企业职工基本养老保险停保登记申报表。“现在我的单位已经开始为我缴纳社保了,因此我需要停止之前个人缴纳的灵活就业人员社保。过去,我只能到镇上的柜台办理相关手续,但现在在村里也能办理,这真是太方便了。”

服务触角向基层延伸,让群众在“家门口”就能办成事。为更好地服务居民群众,徐霞客镇便民服务中心立足实际,在峭岐和马镇片区分别建设便民服务中心,通过服务关口前移,将部分行政权力和

公共服务事项下沉。两个分中心采取窗口办理与自助服务相结合的服务模式,在原有参保人员参保信息查询、城乡居民基本养老保险参保登记、创业社保补贴申领等82项村级事项的基础上,增加了职工参保登记、失业保险金申领、公共场所卫生许可申请等与百姓生活息息相关的48项镇级事项,进一步满足峭岐和马镇片区群众“就近办”“快速办”的需求。徐霞客镇便民服务中心负责人钱霞霞表示,分中心的设立是对镇村两级政务服务体系强有力的补链,通过进一步整合业务资源,全面覆盖高频事项,推进政务服务的普惠惠。

接下来,徐霞客镇便民服务中心将以两个分中心建设为切入点,统一村级综合窗口标识、标准和服务,进一步利用智慧化手段,提供全程帮代办服务,推进政务服务智慧便捷,打造功能更强、体验更佳、品牌更响的徐霞客特色政务服务。

融媒  
导览



许紫春,记功

最江阴



高温预警升级

江阴发布

